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KOLBUS DA 370 típusú táblakészítő gép
Kaposvári Edina

Fedezze fel a könyvtáblagyártás hatékony 
 megoldásait! Több rugalmasság és 
költségtakarékos gyártás kis- és nagy-
példányszámú munkák esetén is.

A KOLBUS cégnek sikerült automatizálni és egy
ben a gyártás teljesítményét növelni a digitális 
munkafeldolgozás komplex folyamatára vetít
ve, egészen a kötegekben álló szürkelemezektől 
kezdve a digitálisan megnyomott borítóanyag 
feldolgozásáig. Ez azért is óriási lépés, mert pon
tosan az idő jelenti a szűk keresztmetszetet az 
egyedi könyvtábla előállításában.

Eredményképpen megszületett a KOLBUS DA 
370 típusú táblakészítő gép, mely berendezés ese
tében egymásra hangolt és egymással szinkron
ban dolgozó folyamatlépésekkel találkozunk.  A 
táblakészítő gép akár az egypéldányos munkák

tól kezdve egészen a nagy példányszámú mun
kákig gazdaságosan képes gyártani. Az új gép
dizájn jól áttekinthető és ergonomikus. Legfőbb 
érvek a DA 370 mellett az 50%kal nagyobb tel
jesítmény megszemélyesített nyomdai termékek 
esetében is és a megnövelt minőség.
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KOLBUS DA 370 táblakészítő gép – Smart f low & Digital ready – 65 ütem/perc teljesítmény

Első látásra olyan előnyökkel szembesü
lünk, mint az egyszerű és kezelőbarát Siemens 
vezérlés HMls érintőképernyővel, áttekinthető 
és jobb ergonómia, rugalmas és megnövelt auto
matizálási folyamatok, praktikus címtárhely 
rendelkezésre állása az ismétlődő munkákhoz 
(max. 5000 cím), modern átállító orsó a gyors és 
precíz gépátálláshoz, igény szerinti egyedi felsze
reltség (digitális vagy hagyományos), EK és EU 
irányelveknek megfelelő biztonság, valamint 
24/7ben rendelkezésre álló alkatrészellátás és 
távkarbantartás.

A KOLBUS DA 370 típusú táblakészítő 65 
ütem/perc teljesítményével tökéletes megoldás 

mind a digitális, mind a hagyományos könyv
gyártók számára. 

További részletekről érdeklődjön a KOLBUS 
magyarországi képviseleténél, a Prosystem Print 
Kft.nél! (www.prosystem.hu)


